



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
НАЦИОНАЛЕН ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ

ТЕРИТОРИАЛНО ПОДЕЛЕНИЕ – СЛИВЕН

образец №11

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

От

"АРТ МИГ" ООД с ЕИК /БУЛСТАТ № 119542400 със седалище гр. Сливен, ул. "Ген. Драгомиров" № 10, тел, 044 624220, e-mail: myg@abv.bg

(пълно наименование на участника и правно-организационната му форма, седалище и адрес на управление, ЕИК/БУЛСТАТ, телефон, факс, e-mail)

чрез **Костадин Димитров** *кв. 2* *ЗБА*, в качеството ми на **управител,**
гр. Сливен, ул. "Ген. Драгомиров" № 10

(собствено, бащино и фамилно име на представляващия участника, длъжност, адрес за кореспонденция)

Във връзка с участието ни в процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на Глава 26 от ЗОП, с предмет: **"Доставка на офис обзавеждане"** Ви представяме нашето ценово предложение, както следва:

За изпълнение на предмета на поръчката общата стойност на нашето предложение е 696,08 лв. (без включен ДДС) шестстотин деведесет и шест лв. 08 ст.
/словом/

В горепосочената обща стойност сме включили всички разходи, които ще направим в хода на изпълнение на поръчката (като труд, транспорт, монтаж на доставеното офис обзавеждането и др. подобни) и тя не подлежи на промяна.

Забележка: Общата стойност на поръчката не може да надхвърля сумата от **700,00 (седемстотин) лева без включен ДДС.** Участник, чието ценово предложение надхвърля сумата от 700.00 лева без включен ДДС, ще бъде отстранен от участие в процедурата.

От документацията за участие в обществената поръчка:

Знаем, че ценовото предложение и приложение №1, неразделна част от него се попълват четливо, в тях не се допускат промени или изтриване. Посочените в ценовото предложение и приложение №1 стойности (цени) не трябва да се посочват в друг от документите, приложени към офертата

Знаем, че ценовото ни предложение и приложение №1 трябва да съдържат цени с положителна стойност, различна от "0" (нула). В случай, че предложим цена със стойност "0" (нула) ще е налице основание за нашето отстраняване от участие в процедурата.

Знаем, че в общата стойност за изпълнение на предмета на поръчката трябва да са включени всички разходи, които ще направим при изпълнение на поръчката (като труд, транспорт, монтаж на доставеното офис обзавеждането и др. подобни) и тя не подлежи на промяна.

Знаем, че ако в ценовото ни предложение се установи несъответствие между общата стойност за изпълнение предмета на поръчката изписана с цифри и словом, ще е налице основание за нашето отстраняване. Ако се установи несъответствие между общата стойност за изпълнение предмета на поръчката изписана в Ценовото предложение и общата стойност на поръчката посочена в приложение №1 ще е налице основание за нашето отстраняване.

Знаем, че ако не сме посочили единична цена в лв., без ДДС за вид обзавеждане, в колона 5 от приложение №1 ще е налице непълна оферта и основание за нашето отстраняване.

Знаем, че ако допуснем аритметична грешка в приложение №1, неразделна част от ценовото предложение ще е налице непълна оферта и основание за нашето отстраняване.

Начин на плащане – съгласно проекта – договора.

28.09.2018 г.
(дата)

Подпис и печат: ..

Златице

Свт.

Коста

Коста

име и фамилия)

управител

(длъжност на представляващия участника)

Приложение № 1

№	Вид на офис обзавеждането	Технически характеристики	количество	Единична цена (без ДДС)	Обща стойност (без ДДС)
1	2	3	4	5	6
1.	шумоизолираща преграда	За самостоятелен монтаж върху шкаф. Височина на закрепващата рамка (квадратен профил 4.5 см) - 50 см, цвят сив. Размери на преградата: дължина - 75 см; височина - 45 см; дебелина - 0.4 см от плексиглас облепен със сиво фолио.	10 бр.	49,72 лв	497,20 лв
2.	шумоизолираща преграда	За самостоятелен монтаж върху шкаф. Височина на закрепващата рамка (квадратен профил 4.5 см) - 100 см, цвят сив. Размери на преградата: дължина - 75 см; височина - 95 см; дебелина - 0.5 см от плексиглас облепен със сиво фолио.	2 бр.	99,44 лв	198,88 лв
Обща стойност на поръчката (без ДДС):					696,08 лв
/сбор от общите стойности за всеки вид обзавеждане/					